

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України

26 серпня 2014 року № 836

(у редакції наказу

Міністерства фінансів України

від 01 листопада 2022 року № 359)

Звіт про виконання паспорта бюджетної програми місцевого бюджету на 2023 рік

1.	<u>2 0 0 0 0 0 0</u> (код Програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету)	<u>Департамент цифрової трансформації, інформаційних технологій та електронного урядування Дніпропетровської обласної державної адміністрації</u> (найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету)		<u>33668779</u> (код за ЄДРПОУ)	
2.	<u>2 0 1 0 0 0 0</u> (код Програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету)	<u>Департамент цифрової трансформації, інформаційних технологій та електронного урядування Дніпропетровської обласної державної адміністрації</u> (найменування відповідального виконавця)		<u>33668779</u> (код за ЄДРПОУ)	
3.	<u>2 0 1 7 6 9 3</u> (код Програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету)	<u>7 6 9 3</u> (код Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету)	<u>0 4 9 0</u> (код Функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету)	<u>Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю</u> (найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету)	<u>04100000000</u> (код бюджету)

4. Цілі державної політики, на досягнення яких спрямовано реалізацію бюджетної програми

№ з/п	Ціль державної політики
1	Забезпечення державної політики у сфері надання адміністративних послуг

5. Мета бюджетної програми

Застосування комплексного підходу до визначення пріоритетних напрямів розвитку сфери надання адміністративних послуг.

6. Завдання бюджетної програми

№ з/п	Завдання
-------	----------

1	Забезпечення створення належних умов з максимального наближення сервісу держави до кожного мешканця Дніпропетровщини
---	--

7. Видатки (надані кредити з бюджету) та напрями використання бюджетних коштів за бюджетною програмою:

7.1. Аналіз розділу «Видатки (надані кредити з бюджету) та напрями використання бюджетних коштів за бюджетною програмою»

гривень

№ з/п	Напрями використання бюджетних коштів*	Затверджено у паспорті бюджетної програми			Касові видатки (надані кредити з бюджету)			Відхилення		
		загальний фонд	спеціальний фонд	усього	загальний фонд	спеціальний фонд	усього	загальний фонд	спеціальний фонд	усього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
	Усього	0	-	0	0	-	0	0	-	0
	Створення належних умов з максимального наближення сервісу держави до кожного мешканця Дніпропетровщини	0	-	0	0	-	0	0	-	0

7.2. Пояснення щодо причин відхилення обсягів касових видатків (наданих кредитів з бюджету) за напрямом використання бюджетних коштів від обсягів, затверджених у паспорті бюджетної програми**

№ з/п	Пояснення
1	У зв'язку із вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 09 червня 2021 р. № 590 "Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану" Фінансування заходів Програми не проводилось.

8. Видатки (надані кредити з бюджету) на реалізацію місцевих/регіональних програм, які виконуються в межах бюджетної програми

гривень

№ з/п	Найменування місцевої/регіональної програми	Затверджено у паспорті бюджетної програми			Касові видатки (надані кредити з бюджету)			Відхилення		
		загальний фонд	спеціальний фонд	усього	загальний фонд	спеціальний фонд	усього	загальний фонд	спеціальний фонд	усього

	Середній обсяг видатків на проведення одного заходу	грн.	розрахунок	0	-	0	0	-	0	0	-	0
4	якості											
	Підвищення рівня обізнаності мешканців регіону про діяльність Єдиної мережі ЦНАП Дніпропетровської області	відсоток	розрахунок	0	-	0	0	-	0	0	-	0
	Рівень охоплення персоналу ЦНАП області навчальними заходами	відсоток	розрахунок	0	-	0	0	-	0	0	-	0

9.2. Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками***

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками
1	2	3	4
1	затрат		
2	продукту		
3	ефективності		
4	якості		

9.3. Аналіз стану виконання результативних показників

Виконання завдань Програми було зосереджено за такими головними напрямками:

1. Стандартизація та вдосконалення нормативно-правового регулювання сфери надання адміністративних послуг.
2. Розбудова та підтримка єдиної мережі ЦНАП Дніпропетровської області.
3. Процеси цифрової трансформації та електронні сервіси у сфері надання адміністративних послуг.
4. Навчальна та інформаційна підтримка, популяризація ЦНАП та поширення успішних практик у сфері надання адміністративних послуг.

В зв'язку із дією постанови Кабінету Міністрів України від 09 червня 2021 № 590 “Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану” (зі змінами) видатки з обласного бюджету на виконання заходів регіональної Програми у 2023 році не здійснювались. Незважаючи на це у 2023 році досягнуто таких результативних показників:

у 2023 році завершено формування єдиної мережі ЦНАП Дніпропетровської області. На кінець 2023 року у кожній з 86 громад регіону створено Центр надання адміністративних послуг (далі - ЦНАП). Всього налічується 89 головних офісів ЦНАП, їх 23 філії, 126 віддалених робочих місця та 3 мобільних офісів (авто). Протягом 2023 року відкрито 48 нових точок доступу до адміністративних послуг (17 ЦНАП, 1 ТП та 30 ВРМ). Всього 241 точка доступу. Це найбільший показник в Україні щодо кількості офісів ЦНАП на території однієї області.

до системи онлайн-моніторингу та оцінки якості послуг підключені всі центри надання адміністративних послуг, які утворені сільськими, селищними, міськими радами Дніпропетровської області (100%), що є найбільшим показником в Україні;

впроваджено вперше в Україні на території області проєкту “Я-Ветеран”, який покликаний створити “єдине вікно” для звернень цільової категорії громадян з будь-яких питань, які їх турбують та потребують вирішення і допомоги з боку держави. Таке “єдине вікно” відкрито у всіх 89 ЦНАП регіону. Проєкт успішно пілотується на територію всієї України.

здійснено заходи щодо створення безбар'єрного простору в ЦНАП. З метою забезпечення фізичної, інформаційної та цифрової безбар'єрності отримання послуг особами з інвалідністю через центри надання адміністративних послуг Дніпропетровської області, головою облдержадміністрації видано розпорядження від 28 вересня 2023 року № 3-386/0/3-23 “Про створення безбар'єрного простору в ЦНАП”. Цим розпорядженням було створено робочу групу з питань створення безбар'єрного простору в ЦНАП та розроблено відповідний План заходів.

Проведено 25 тематичних інформаційно-консультаційних і навчальних заходів для керівників єдиної мережі ЦНАП Дніпропетровської області в оф-лайн форматі та форматі Zoom-конференцій;

Організовано 15 традиційних флешмобів.

10. Узагальнений висновок про виконання бюджетної програми.

Слід зазначити, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 червня 2021 р. № 590 “Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану” фінансування заходів Програми не проводилось.

* Зазначаються всі напрями використання бюджетних коштів, затверджені у паспорті бюджетної програми

** Зазначаються пояснення щодо причин відхилення обсягів касових видатків (наданих кредитів з бюджету) за напрямом використання бюджетних коштів від обсягів, затверджених у паспорті бюджетної програми.

*** Зазначаються пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками.

**В.о. директора департаменту
цифрової трансформації, інформаційних
технологій та електронного урядування
Дніпропетровської облдержадміністрації**



(підпис)

Юлія КРИМЧАК
(Власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ)

**Начальник відділу фінансового обліку,
управління персоналом, діловодства –
головний бухгалтер**



(підпис)

Олена РАДІВІЛОВА
(Власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ)